

**FINANCIJSKA AGENCIJA**  
Centar za e-Dražbe**I. PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA\*** (obvezno unijeti sve podatke):

Naziv/Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

OIB: \_\_\_\_\_

Podaci za kontakt (telefon, fax, e-mail): \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Podaci o osobi ovlaštenoj za zastupanje<sup>1</sup> (ime i prezime, adresa, telefon, fax, e-mail):

\_\_\_\_\_

Podaci o punomoćniku<sup>2</sup> (naziv/ime i prezime, adresa, telefon, fax, e-mail):

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

**II. PODACI O SPISU ZA KOJI JE VEZANA UPLATA SREDSTAVA U VEZI KOJE SE TRAŽI  
POVRAT :**Poslovni broj spisa<sup>3</sup>: \_\_\_\_\_Izdavatelj<sup>4</sup>: \_\_\_\_\_Klasa spisa<sup>5</sup>: \_\_\_\_\_ID nadmetanja za koji se traži povrat uplaćenih novčanih sredstava<sup>6</sup>: \_\_\_\_\_**III. PODNOSIM ZAHTEJEV ZA POVRAT UPLAĆENIH NOVČANIH SREDSTAVA NA POSEBNOM  
RAČUNU FINANCIJSKE AGENCIJE ZA UPLATU:**

a) jamčevine

b) kupovnine

prema podacima iz Specifikacije uplata za koje se podnosi zahtjev za povrat sredstava iz točke V. ovoga  
Zahtjeva.**IV. PRILOZI (zaokružiti i/ili nadopuniti priloženo):**

- Preslika naloga za plaćanje (HUB3) ili drugog dokaza o izvršenoj platno prometnoj transakciji (obvezan prilog)
- Preslika prve stranice osobne iskaznice Podnositelja zahtjeva ili putovnice (obvezan prilog za Podnositelja zahtjeva – fizičku osobu/građanina)
- Preslika izvotka iz sudskog, obrtnog ili drugog registra (obvezan prilog ako se radi o poslovnom subjektu, obrtu i sl.)
- Punomoć u izvorniku (obvezan prilog ako Podnositelj zahtjev podnosi po punomoćniku)
- Preslika Poziva na plaćanje objavljenog na službenim stranicama Financijske agencije (neobvezan prilog)
- ostalo: \_\_\_\_\_

**Popunjeni obrazac zahtjeva dostavlja se preporučenom poštom s povratnicom ili neposredno na sljedeće adrese:**

FINA Zagreb, Ulica grada Vukovara 70, 10 000 Zagreb  
FINA Rijeka, Frana Kurelca 3, 51 000 Rijeka  
FINA Osijek, L. Jagera 1-3, 31 000 Osijek  
FINA Split, Mažuranićevo šetalište 24b, 21 000 Split

*\* Pod Podnositeljem zahtjeva smatra se svaka fizička osoba/građanin i/ili poslovni subjekt–uplatitelj sredstava ili kreditna institucija koja je izvršila platno prometnu transakciju.*

*<sup>1</sup>Obvezan podatak za Podnositelja zahtjeva - poslovni subjekt.*

*<sup>2</sup>Obvezan podatak za Podnositelja zahtjeva koji zahtjev podnosi po punomoćniku.*

*<sup>3</sup>Poslovni broj spisa nadležnog tijela (npr. Ovr-15/2015).*

*<sup>4</sup>Nadležno tijelo koje je izdalo spis (npr. Općinski građanski sud u Zagrebu).*

*<sup>5</sup>Interna oznaka spisa pod kojim se spis za koji je uplata izvršena ili u kojemu je uplata evidentirana vodi u Financijskoj agenciji.*

*<sup>6</sup>ID nadmetanja nalazi se u Pozivu na sudjelovanje u elektroničkoj javnoj dražbi za koji se traži povrat novčanih sredstava*

**V. SPECIFIKACIJA UPLATA ZA KOJE SE PODNOSI ZAHTJEV ZA POVRAT NOVČANIH SREDSTAVA<sup>7</sup>:**

Rnb.	Naziv / Ime i prezime platitelja	Datum uplate	Iznos uplate (u EUR)	Broj računa (IBAN)/model/PNB na koji su sredstva uplaćena	Broj računa (IBAN)/model/PNB na koji se traži povrat sredstava <sup>8</sup>

**VI. RAZLOG RADI KOJEGA SE PODNOSI ZAHTJEV (obvezan podatak):**

---

---

---

*Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da su podaci navedeni u ovom zahtjevu istiniti i točni te ih potvrđujem svojim potpisom.*

Mjesto i datum podnošenja zahtjeva:

---

M.P.

\_\_\_\_\_  
/potpis Podnosioca zahtjeva/  
/potpis osobe ovlaštene za zastupanje<sup>9</sup>/

FINA (zahtjev odobrio):

Napomena:

<sup>7</sup>Ispunjava se za povrat iznosa koji je pogreškom Podnosioca zahtjeva uplaćen na račune Financijske agencije iz točke III. ovog Zahtjeva.

<sup>8</sup>Broj računa na koji se traži povrat novčanih sredstava treba pripadati Podnosiocu zahtjeva.

<sup>9</sup>Potpis osobe ovlaštene za zastupanje Podnosioca zahtjeva (obvezno samo za poslovne subjekte).

Financijska agencija prikuplja osobne podatke korisnika u postupku provedbe prodaje nekretnina i pokretnina elektroničkom javnom dražbom i postupku upisa u Očevidnik nekretnina i pokretnina, koje provodi temeljem odredaba Ovršnog zakona, Stečajnog zakona i pripadajućih pravilnika. Osobni podaci sadržani na ovom Zahtjevu za povrat novčanih sredstava u provedbu ovrhe na nekretninama i pokretninama (jamčevina/kupovna) koristit će se samo u svrhu u koju je navedeni Zahtjev podnesen, te se u druge svrhe ne mogu koristiti. Podnositelj potpisom ovog Zahtjeva potvrđuje da su kontakt podaci koje je naveo na ovom Zahtjevu točni i istiniti, te pristaje da ga Financijska agencija u postupku provedbe prodaje nekretnina i pokretnina elektroničkom javnom dražbom i postupku upisa u Očevidnik nekretnina i pokretnina kontaktira putem istih.